
 
 

Seduta pubblica unica n. 225 
Martedì 24 gennaio 2023 

 
 
 

SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 1254 presentata dal Consigliere Valle ad 
oggetto:”Forte di Exilles: quale futuro?”. 
(Risposta scritta) 

 
 
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 926 “Ipotesi Ski Dome a Cesana. Salvaguardare la montagna e bloccare sul 
nascere ogni progetto a forte impatto ambientale” presentato da Accossato, Bertola. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 242 “Nuove disposizioni in materia di valutazione ambientale strategica, 
valutazione di impatto ambientale e autorizzazione ambientale integrata” presentato dalla Giunta 
regionale il 17 gennaio 2023 ed assegnato per l’esame in sede referente alla V Commissione e in 
sede consultiva alla I il 18 gennaio 2023. 
 

 Comunicazione in merito a “Piano degli indicatori di bilancio” 
 
Ai fini degli adempimenti di cui all’allegato 4/1.11 al decreto legislativo 111/2011, si comunica che 
l’Ufficio di Presidenza, con deliberazione n. 6 del 18 gennaio 2023, ha approvato, ai sensi del 
decreto legislativo 118/2011, il Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio del Consiglio 
regionale relativo al bilancio di previsione finanziario per gli anni 2023/2025. 

 
 
 
 

 Proposta di legge n. 187 “Disposizioni relative alle attività di tatuaggio e 
piercing”. 
 

(Testo emendato e approvato con 40 voti favorevoli) 



 

 Proposta di deliberazione n. 269 “Piano per l'Invecchiamento Attivo (P.I.A.) 
2022-2025 di cui all'art. 14 della legge regionale n. 17 del 09 aprile 2019 
"Promozione e valorizzazione dell'invecchiamento attivo". 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 261 – 1401 del 24 gennaio 2023) 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1291 “Piemonte peggiore Regione in Italia per numero di 
pediatri sul territorio: come intende muoversi la Giunta per risalire la classifica?” presentata dal 
Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1290 “Ospedale civico di Settimo Torinese, quali sono le 
decisioni prese?” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1292 “Autostrada A33 Asti-Cuneo” presentata dal 
Consigliere Marello. 
Illustra il Consigliere Marello. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1287 “Disagi generati dal nuovo orario invernale di 
Trenitalia per i pendolari dei Comuni di Santhià, Novara, Vercelli e comuni limitrofi” presentata dalla 
Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1289 “Modifica del logo della Film Commission Torino 
Piemonte (FCTP)” presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1288 “Programma Garanzia di occupabilità dei lavoratori 
(GOL) - identificazione del Case Manager” presentata dalla Consigliera Disabato. 
(Risposta scritta) 

 
 
 
 

 Mozione n. 840 “Mozione in merito alle azioni a tutela dei lavoratori 
transfrontalieri per consentire la riattivazione dell'erogazione degli assegni 
familiari da parte delle Autorità della Confederazione Svizzera” presentata da 
Preioni, Gagliasso, Nicotra, Perugini, Mosca, Cerutti, Demarchi, Leone, Stecco, 
Cane, Gavazza, Marin, Zambaia, Poggio. 
 
(Svolta illustrazione) 
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